

2016山东半岛城市旅游区域合作联盟休闲旅游论坛召开 7地市抱团合力卖旅游

本报8月17日讯(记者 秦雪丽 通讯员 丛宁) 8月16-17日,山东半岛城市旅游区域合作联盟休闲旅游论坛在青岛莱西举行。论坛围绕“田园生态、休闲旅游”的主题,并就县域旅游合作达成协议。

2015年11月17日,为加快山东半岛城市旅游经济合作体建设,打造和提升山东旅游的“仙境海岸”品牌形象,实现区域旅游经济联动,山东半岛城市旅游区域联盟在烟台市正式

启动。合作联盟是为了加快山东半岛城市旅游经济合作体建设,打造和提升山东旅游的“仙境海岸”品牌形象,实现区域旅游经济联动,由青岛、烟台、潍坊、威海、日照、东营六城市旅游部门共同提议而成立。今年,滨州市加入,区域联盟城市数量达到7个。

在此次论坛中,联盟成员围绕“田园生态 休闲旅游”主题和联盟下步工作展开讨论,就统一整合资源、联合产品推

广和共同渠道开发展开讨论。将实现区域内资源的互为补充和延伸,统一组合精品线路,统一制作宣传推广手册。联手实施“走出去”营销战略,每年由轮值城市牵头组织联合促销,整合营销资源,构建共同市场,共同策划区域间节庆活动,联合参加旅游展会。合力营销网络,实现各地市旅游资源互动。针对大型旅游批发商、OTA电商等进行联合营销,推动联盟的旅游经济整体水平普遍提

升。借助7地市合作联盟的机遇,即墨、胶州、平度、莱西、牟平、招远、莱阳、昌邑8个区市倡导组建山东半岛县域旅游合作联盟。8区市同处山东半岛,地域相邻,具备良好的区域合作基础。为加快8区市县域旅游经济合作体建设,实行旅游经济联动,本着“加强联合,统筹发展,构建区域旅游一体化,促进旅游业共同繁荣”的指导思想和“资源共享、

客源互送、信息共用、执法联动、合作共赢”的原则,经协商决定建立山东半岛县域旅游合作联盟,从积极促进客源互送、联合拓展旅游市场、共同营造发展环境、完善旅游合作机制等四个层面形成联盟宣言,进一步发挥联盟作用,推动山东半岛区域旅游一体化进程,合力打造山东半岛特色休闲旅游产品,不断提升山东半岛城市休闲旅游整体水平,促进旅游业共同繁荣。

夫妻制假证被抓时还在教学徒 芝罘警方一举端掉两处制贩假证窝点

本报8月17日讯(记者 柳斌 通讯员 芝公宣) 近日,经过多日的缜密侦查,芝罘警方一举捣毁两处制贩假证窝点,抓获三名犯罪嫌疑人,查获成品半成品各类假证件1万余份、假印章30余枚、印模近4000余个、钢印架2台,以及用于制假的电脑、扫描仪、打印机、塑封机、自动编码机等物品一宗,被抓时夫妻俩还在家中教学徒。

7月下旬,芝罘公安分局接到市民举报,称芝罘区某广场一带有一制贩假证团伙经常活动。经了解得知,举报人曾于2015年在此附近联系办理过一

次假证,但在后期使用过程中令自己身受其害,工作上受到了直接影响。举报人对自己当初的行为也后悔不已,现在决心协助警方铲除这一制贩假证窝点。

8月11日上午10时,嫌疑人出现在某快餐店门前四处查找接头人员时,民警迅速出手,将嫌疑人抓获。并当场从嫌疑人随身携带的背包内搜出已经办好的假毕业证5本、假资格证书2本、假身份证6张、假离婚证1本、假印模3个,手机3部。

经突审,嫌疑人周某某32岁,湖南双峰县人。主要嫌疑人归案后,民警立即赶赴周某某

租住的房屋,发现家中有两名女子,其中一名女子是周某某的妻子,另一名女子自称是朋友,到家里做客的。房内还摆放着电脑、打印机、自动编码机等物品。经审讯,周某某和其妻子王某某对其制贩假证的犯罪事实供认不讳。

据交待,一年来,周某某伙同其妻子王某某在自己家中,通过购买空白证件和印章、印模,利用购买证件的人提供的信息伪造国家机关证件、印章,并将伪造的证件、印章以30元至150元的价格出售,从中牟利5万余元。

据审查,在周某某家中女



民警在嫌疑人家中搜出大量假证。通讯员供图

子也是一名制假证嫌疑人,名叫衣某某,当日不是来做客而是来“学习交流”制假经验的。衣某某交待,其于2015年底开始制作假证。民警在其家中,缴

获大量的伪造国家机关证件、印章等物品。目前,3名犯罪嫌疑人均已被采取刑事强制措施,此案正在进一步审查中。

8月26日来茶博会上品普洱茶! 大益、中茶、国汉等普洱大亨云集 30家红木家具厂家坐镇



现代药理学研究发现,普洱茶可以降低血脂、降压、抗动脉硬化、防癌抗癌、养护胃、健牙护齿、消炎杀菌、抗衰老等多种功效。将于8月26日至29日,在烟台国际博览中心举办的第8届烟台秋季茶博会上,将有中茶、大益、国汉等20多家来自原产地的大品牌普洱厂家,不仅能免费品饮,还能欣赏到美轮美奂的茶艺表演,高超的现场制茶技艺,真是口福、眼福两重享受与满足!

好茶自有大益 邀港城茶友喝好茶

作为国内首屈一指的现代化大型茶业集团,大益集团以独特的产地价值、工艺价值和年份价值成就了大益茶出类拔萃的品质。2008年,“大益茶制作技艺”入选国家级非物质文化遗产保护名录。2011年,大益集团相继获得“中华老字号”“中国驰名商标”等荣誉称号,产品品质获得国家性评定认可。本次茶博会,大益集团推出了今年新品:经典再现古树熟茶、“玫瑰大益”、选用澜沧江流域深山的老树茶作为原料经九年时光自然陈化的“老树圆

茶”、普洱生茶标杆“7542”、熟茶标杆“7572”等。大益承诺:茶博会期间将以最优惠的价格奉献给港城茶友,不藏大益,无谈收藏!

胶东第一茶博会 打造“经销、加盟、投资”一线交易平台

茶博会上,除诸多普洱大亨云集外,白沙溪、晋丰厚、中茶黑茶园等黑茶豪门,日照茶叶协会、海阳茶叶协会、安吉白茶等绿茶品牌;以滇红集团、武夷山展团为代表的红茶品牌;还有数十家福鼎白茶厂

家,30家台湾茶商组团参展。除此之外,红泥堂、邵红交、周寅福等紫砂品牌、大师,闻名中外的景德镇瓷器、世界非遗龙泉青瓷、工艺精美的茶道铁壶以及各式活砂茶具也将同台争香。当然,奢华高贵的红木家具、蕴自然之神奇与人类手工奇迹的根雕艺术品这里应有尽有。

8月26日-29日,烟台国际博览中心,欢迎优秀的茶企和茶人、茶友莅临现场,与全国乃至世界的茶人,以茶会友,煮茶论道。咨询电话:13573856320

手机上就能买体育彩票 山东小伙喜中2万元! 再也不用跑投注站,现在充值还送红包

虽已立秋,但暑热仍未消,不少彩民不愿出门去投注站买彩票,可以拿起手机用“山东体彩手机在线”,轻松购彩不求人。枣庄的孙先生前几日刚刚注册了手机在线,本想在家中避暑时消磨时间,谁曾想刚试手气就收获奖金2万,真是千金易求,好运难挡。孙先生是位健谈开朗的90后,

有着诸多新潮的爱好,骑行、钓鱼,当然还有最喜欢的体育彩票,但平时时间紧张,少有机会到体彩店里安下心来购彩。巧的是前几日晚上聚餐,看到朋友用手机就可以购买彩票,便立刻起了兴致,询问得知正是山东体彩推出的手机在线便自己也下载安装了,“打开手机,也就几分钟吧,就可以轻松上手了,游戏种

类丰富,确实方便了彩民,也节省了时间,就像我在玩手机在线的顶呱刮“黄金时代”时,手指轻轻滑动几下,中奖页面就完全显示出来了,还没等我反应过来,屏幕上就提示我中得了2万元奖金,这种感觉真是太让人兴奋了。”

彩票丰富全面、购彩方便快捷、操作安全可靠,支付兑奖便捷这就

是山东体彩手机在线给您不一样的购彩体验。

现在新老用户单次充值满100元即送50元红包,大家赶紧去试一下吧!

扫描文末齐鲁晚报《今日烟台》“手机在线”专属二维码,下载“手机在线”APP,即刻轻松开启手机购彩奇妙旅程。大奖在等你!

特别提醒

- 1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器。
- 2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”-“通用”-“设备管理”或“描述文件”-选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”-点击“信任”即可使用。

